1. DUNG @) GIAI BAI TAP GIAO THOA SONG ANH SANG
Cai dat may : FX570ES |, 570ES Plus,VINACAL 570EsPlus:

Bam: SHIFT| 9 HE

Reset all ( ¢ thé khong can thiét)

Bam: SHIFT| |MODE Math

( ¢6 thé khong can thiét)

Hodc Bdm: SHIFT] |MODE|

Line 10 ( ¢6 thé khong can thiét)

Bam: \MODE\ 7 | TABLE

Hogc Chi cAn bam: [MODE|[7 | TABLE
a.Vi du 1: ( Pé tuyén sinh dai hoc khoi A- 2010 )

Trong thi nghiém Y-ang vé giao thoa 4nh sang, hai khe duoc chié}l bang anh sang tr’éng c6 bude song tir 380nm dén
760nm. Khoang cach gilra hai khe 1a 0,8mm, khoang cach tir mat phang chira hai khe dén man quan sat 1a 2m. Trén man,

tai vi tri cach van trung tdm 3mm c6 van sang cua cac buc xa vdi budc song

A. 0,48 umva 0,56 um B. 0,40 umva 0,60 um C. 0,45 umva 0,60 um

D. 0,40 um va 0,64 um

Cich giai truyén thong Huwéng din bAm may va két qua

y= XAD MODE|[7 | TABLE Nhap may: f(x)=A= _08x8

a mauso x2

. _ ax Mauso= ] Bién X la k
Do: 0,380 um <A < 0,760 um.= A=—— N
k.D Nhap may: (0.8 [X B )] [] [ ALPHAIY X K[2] [
Cho k=1,2..
k=1 = A=1.2um. HsTART|IH[END] [10HSTEFNE x=K | f(x) = A
k=2 = A=0.6pm.
k=3 = A=0.4pm. ) 1 1.2
k=4 = 1=0.3um. két qua: 2 0.6
chon B 3 0.4
4 0.3

b.Vi du 2: Dé tuyén sinh dai hoc khoi A- 2009.

Trong thi nghiém Y-4ng vé giao thoa anh sang, hai khe dwoc chiéu bang anh sang tring c6 budc song tir 0,38 pm dén
0,76um. Tai vi tri van sang bac 4 ctia anh sang don sac c6 bude song 0,76 um con ¢6 bao nhiéu van sang nita cuia cac anh

sang don sac khac?

A. 3. B. 8. C.7. D. 4.
Ciach giai truyén thong Hwéng din bam may va két qua |
Ki=koh 4x0.76
Do 0,40 um <. <0.76 . TABLE Nhapmay: f(x)=4=—""_
ki Mauso= [ALPHA | X Bién X 1a k
k Nhap may:...twong tu nhu trén....
Cho k=1,2. X 0.7 [] ALPHAIX =k [f( =2
k=4 = A=0.76pm. (logi)
k=5 => 1=0.608um. BisTARTIOEEND R20F g |4 3.04
k=6 => 1=0.506pm. 2 1.52
k=7 = 1=0.434pm. két qua: 3 1.0133
k= 8=> 1=0.38um. 4 0.76
5 0.608
chon D 6 0.506
I 0.434
g 0.38
9 0.3377
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C.Vi du 3: Dé thi tuyén sinh cao ding khoi A- 2011 .

Trong thi nghiém Y-ang vé giao thoa anh sang, khoang cach gitta hai khe 1a 2 mm, khoang cach tir mat phing chura 2 khe
dén man quan sat 1a 2 m. Ngudn phat anh sang gdm céc buc xa don sic co bude song trong khoang 0,40 pm dén 0.76 pm.
Trén man, tai diém cach van trung tdm 3,3 mm cé bao nhiéu burc xa cho van t5i?

A. 6 brc xa. B. 4 buc xa. C. 3 burc xa. D. 5 btrc xa.
Cich gidi truyén thong Huwoéng din bam may va két qua

Cac buc xa ;}50 van toi ta;x TABLE Nhap miy: f(x) = 4 = 2x3.3

x= (k+0,9)~ == A= —"i0,4um< 2<0,764m mausox2
(k+0,5D Mausoz]ﬂ X [ 0,5] Bién X 1a k

Nhap may:...tuong ty nhu trén...

a.x
0,4ums< "o <0.76um=39<k<7,75
MM oD T T EEE D P EED

Vay k= 4:5;6;7: ¢6 4 birc xa.
Y k05D HSTARTIOR END EETERA [ ok [fe=2
Hay x=— ;D0 0,40 ym <A < 0.76 pm. ) . 0 6.63
ax ket qua 1 29
__“r 2 1.32
(k +0,5).D 3 0.942
Cho k=0,1,2.. 4 0.733
k=4 = A=0.733pm. 5 0.60
k=5 = A=0.60pm. 6 0.507
k=6 = A=0.507pm. 7 0.44
k=7 = A=0.44pum. Chon B :4 btrc xa. 8 0.388

Chuy : Cach chon Start? End? Va Step?
-Chon Start?: Thong thuong 1a bat dau tir 0 hay 1 hodc tiy theo bai

-Chon End: Tuy thudc vao dé bai da cho (néu nhap s6 16n qua thi khong du b nhé: Insufficient MEM)
-Chon Step : 1( vi k nguyén )

d.Tric nghiém vin dung :

Cau 1: Trong thi nghiém Young, cac khe sang dugc chiéu bing anh sang don sic, khoang cach giita 2 khe 12 a
= 0,5 mm, khoang cach tir hai khe dén man quan sat 13 D = 1,5 m.Tim nhitng 4nh sang don sic cho vén sang tai
diém M cach van trung tdm mot khoang xy= 6mm. Biét anh sang tring c6 budc song ndm trong khoang tir
0,4um dén 0,75um

A. 2 btc xa. B. 3 burc xa. C. 4 buc xa. D. 5 burc xa.
Cau 2: Trong thi nghiém Young, cac khe sang dugc chiéu bang anh sang trang, khoang cach giira 2 khe 1a a = 0,3mm,

khoang cach tir hai khe dén man quan sat 1a D = 2m. Tinh xem tai dung vi tri cia vin sang bac 4 clia anh sing mau do6 co
nhitng vach sang ctia anh sang don sic nao tring tai d6. ( biét anh sang trang c6 budc song nam trong khoang tir 0,4um
dén 0,76um)

A. 2 buc xa. B. 3 burc xa. C. 4 birc xa. D. 5 birc xa.
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